Kierunki studiów
	Kierunek studiów[footnoteRef:1] [1:  Kierunek określamy dla danego poziomu i profilu kształcenia, np. Pedagogika, studia I stopnia profil ogólnoakademicki] 

	Rok akademicki
	Łączna liczba godzin zajęć[footnoteRef:2] [2:  Podajemy liczbę godzin zajęć określonych w programie studiów dla roku akademickiego 2021/2022 z uwzględnieniem jednej specjalności (tej, która ma najwięcej godzin).
Program jest jeden dla kierunku, poziomu i profilu. W przypadku prowadzenia studiów w formie stacjonarnej i niestacjonarnej należy wpisać wartość większą.] 

	Liczbę godzin zajęć określonych w programie studiów realizowanych przez nauczycieli akademickich zatrudnionych w uczelni jako podstawowym miejscu pracy[footnoteRef:3] [3:  Zsumowana liczba godzin zajęć prowadzonych przez nauczycieli akademickich zatrudnionych w uczelni jako podstawowym miejscu pracy wynikającą z programu studiów (a nie faktycznie realizowaną), Przykłady:
Przedmiot Teoria wychowania: 30h wykładów i 30 h ćwiczeń (prowadzonych w 4 grupach przez 1 pracownika na pierwszym etacie, który prowadzi też wykłady) liczymy 60h;
Przedmiot Teoria wychowania: 30h wykładów i 30 h ćwiczeń (prowadzonych w 4 grupach, ale tylko 2 prowadzi pracownik na pierwszym etacie, który prowadzi też wykłady, pozostałe grupy prowadzą osoby zatrudnione na umowę-zlecenie) liczymy 60h;
Przedmiot Teoria wychowania: 30h wykładów i 30 h ćwiczeń (prowadzonych w 4 grupach przez 1 pracownika na pierwszym etacie, który nie prowadzi wykładów, wykład prowadzi osoba zatrudniona na umowę-zlecenie) liczymy 30h.
Liczymy liczbę godzin zajęć prowadzonych przez nauczycieli akademickich zatrudnionych w uczelni jako podstawowym miejscu pracy dla całego programu uwzględniając cały program z uwzględnieniem tylko jednej specjalności (tej, która ma najwięcej godzin).
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Informacje dodatkowe:

· Jeśli istnieją kierunki studiów, które nie obejmują jeszcze wszystkich lat, liczymy wszystkie godziny z programu (łączna liczba godzin zajęć). A liczbę godzin zajęć określonych w programie studiów realizowanych przez nauczycieli akademickich zatrudnionych w uczelni jako podstawowym miejscu pracy tylko dla zajęć , które już mają miejsce (np. tylko 3 roczniki studiów)
Podobnie będzie przy wygaszaniu studiów.

· Godziny liczymy jako sumę godzin od pierwszego do ostatniego roku wszystkich rodzajów zajęć określonych w programie studiów (zajęć dydaktycznych, praktyk zawodowych, ćwiczeń, laboratoriów, konwersatoriów, lektoratów).

